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Z osnovnimi konstrukti orodja Simprocess (ali GPSS) postavi model transportnega podjetja: v skladišču se na kamione zaporedno nalagajo tri vrste produktov (najprej vse produkte prvega, nato drugega in šele na koncu vse produkte tretjega tipa). Pred vožnjo morajo kamioni še na tehtanje, pri čemer je tehtalno mesto le eno.








Ponazori podani sistem iz prve naloge s formalnim zapisom Petrijeve mreže.








Za izgubni sistem z dvema strežnikoma in brez čakalne vrste izračunaj verjetnost izgube zahteve. Zahteve se porojevajo po Poisonovi verjetnostni porazdelitvi �EMBED Equation.DSMT4��� = 1, in umirajo po eksponentni verjetnostni porazdelitvi �EMBED Equation.DSMT4��� = 0,7.








Imamo strežni sistem z eno strežno enoto (�EMBED Equation.DSMT4���= 6). Postrežene zahteve se z verjetnostjo p=0.25 ponovno vračajo v čakalno vrsto. Intenzivnost prihajanja zahtev v sistem je �EMBED Equation.DSMT4��� = 1. Zahteve se porojevajo po Poisonovi verjetnostni porazdelitvi, in umirajo po eksponentni verjetnostni porazdelitvi. Kakšen je povprečni čas zadrževanja zahteve v sistemu?








Za Poisonov proces (�EMBED Equation.DSMT4��� = 1) izračunaj verjetnost, da se v 5 sekundah porodita več kot dve zahtevi.





 








Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 2.9.2004 ob 11.00 na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si. Ogled izpitov bo istega dne od 11.00 do 12.00 v LRSS. Ustni izpiti bodo v Ponedeljek 6.9.2004.


